



广州捡来一只狗

时间像风车

有人问我,时间是什么,我的回答是:是风车,风一吹,就会快速地闪过了。

在太阳射进屋子里的一刹那,我就会想了,时间又在悄无声息地飞过了。周一,在我上学的路上,时间便从人群中闪过了,轻如烟,甚至不会让我们感觉到;上课中,走神的时候,时间便从走神的双眼前凝然走过了;在写东西的时候,时间就伴随着淡淡的墨香飘过了;放学时,时间就从一路伙伴的欢声笑语中穿过,不让他们发现,让他们感觉到还有许许多多的时间让他们去消遣;回家的路上,时间就如飘落的红叶再也无法缠上去;晚上躺在床上想自己一天的所作所为中,时间随着回忆一同走过……

时间就如刚刚所说的,像风车,闪过;像水流,流过;像电视节目,播过一遍,就再也无法挽回了。时间还像照片,永远是回忆;像歌曲,一遍一遍地放;像电影,都是一样的,看过一遍再看就没意义了。

有人要时间是为了消遣,有人要时间是为了享受,更有人要时间是为了去应付。我上六年级,还有7个月的时间就要离开我的母校了。这短短的7个月,28周,196天,还有多少时间就要和相处近6年的同学们分开,我想每个人都会舍不得的。好好珍惜你们的每分每秒吧!

郑州市金水区南阳路第二小学六(2)班 杨易 指导教师:徐曼



举手之劳,爱满人间

每当我看到有人拿起自己的手机,我就会想起那件事……

那是一个再平常不过的夜晚。妈妈和我一起去姥爷家。由于电动车没有电的关系,我和妈妈只好走着去。走到一半,妈妈看见我累了,为了激励我,妈妈提出了跑步比赛,我不假思索地答应了。却不料跑步的时候,妈妈的手机从我口袋里掉了出来……

终于到了姥爷家。姥爷诧异地说:“孟鑫,我打你妈妈手机,怎么是一个陌生人接的?”我赶紧借姥爷的手机打妈妈的电话。电话那头说:“啊!可找到主人了!我在铁文学校这里,你们快过来拿吧!”

我和妈妈欣喜若狂,赶紧去“赴约”。大约十分钟后,我们到了铁文学校,看见不远处一位叔叔正左顾右盼。他看到我们的到来,便迎上前问:“看你们俩着急的模样,一定是你们丢的手机吧?”我低头看了看,啊!真是我们的手机!我连忙道谢。叔叔说:“我儿子已经上初中了,都丢了三个手机!其实这都是举手之劳,不必多谢。”

是啊!就在这举手之劳之间,爱便传递给了别人。

郑州市二七区春晖小学四(1)班 孟鑫 指导教师:侯明霞

我家有一只小狗,它的毛是米黄色的,所以我叫它“米米”。米米是爸爸在广州捡来的一只狗。

那天,天下着大雨,我家停水了,因为我家在半山腰,水是从山脚下抽的,但抽水机坏了,爸爸便跑到几里外的马坝市场买零件。回来的路上,看到一只小狗在路边摇摇晃晃地走着,走过的地上血迹斑斑,爸爸慢慢走近它,轻轻摸着它的头,米米露出害怕的神情。过了一会,米米可能挺不住了,低声叫了起来,爸爸慌忙抱起它向家里走去。到家后给它擦了些药,用纱布包好伤口,又给它喂了些饭。

一天天过去了,米米的伤渐渐好了,并在爸爸的精心喂养下长大了。

米米对我们很信任,尤其是对爸爸。爸爸走到它身边时,它总是把前腿搭在爸爸的身上,并不断地摇着尾巴。爸爸推测米米的伤是被车撞的,米米对车有一种畏惧,老是看见车就远远地躲开,唯独对爸爸的大货车一点都不害怕。爸爸每天要出去帮人拉货,

米米不管早晚,只要听到大货车的发动声响,便从窝里出来,把腿搭在窝门前的大石头上,竖着耳朵,头转向有声音的地方。它的判断力很准,我和妈妈都很佩服,每天只要看米米的表现,就知道是不是爸爸回来了。

后来,爸爸妈妈不在广州了,搬回了老家,把好多东西都卖了,只留下了大货车和米米。

十月一日放假时,我回到老家,又见到了米米,发现它的肚子很大,问了妈妈才知道,原来米米快要当妈妈了。没想到第三天早晨一起床,妈妈就告诉我米米生宝宝了。我飞快地跑到狗窝前,看到几个小家伙偎在米米怀里,有的黑白相间,有的浑身漆黑,一个个都闭着眼睛,可爱极了。我数了数,一共八个。全家最高兴的要数爸爸了,又是给米米打鸡蛋,又是铺窝的,忙来忙去,好像照顾坐月子的妈妈似的。

虽然才是十月,但天气已经很冷了。那天晚上,我们都在被窝里睡觉,米米也搂着它的宝宝们睡在温暖的窝里。没想到,那天

夜里发生了一件令人震撼的事情。

为了能早点看到米米和它的宝宝们,第二天我早早地起了床,却发现米米被墙角的铁丝缠住了脖子,身子半蹲在地下,两只前腿围着一只狗宝宝。原来夜里一只狗宝宝跑了出来,米米追宝宝的时候被铁丝缠住了,但它还是尽力用腿把宝宝扒到了自己身边。不幸的是随后的几天里,狗宝宝接二连三地死去。这可急坏了爸爸,开始,他怀疑米米的奶水不够,就跑到奶粉店买了几包奶粉和奶嘴,可是不管用。他又怀疑是狗宝宝不暖和,又重新垫垫狗窝,可小狗还是没能保住,五天之后,八只狗宝宝全部死了。那天,我看到了一个我永远也忘不了的画面:米米的眼里流出了几颗闪闪发光的东,那是眼泪。米米哭了!

从米米的身上,我知道了动物也有感情,也会像人类一样爱自己的孩子!只有人与动物和睦相处,这个世界才会更加美好、和谐!

郑州市大学路小学六(3)班 白鑫鑫 指导教师:郭新爱

怀念雨后磨石头的日子

童年是一块五彩石,珍藏在每个人的心底;童年是一道绚丽的彩虹,缤纷多彩,是每个人心中欢欣的记忆。

天空中飘落的雨丝,将我的思维拉进儿时的记忆中。记得小时候,最盼望的便是下雨了,家门口有一条悠长的小巷,路面凹凸不平,一丛杂草、一堆沙土,却是我儿时的乐园。雨一停,便迫不及待地叫上几个小伙伴,在有积水的小巷磨石头,说是石头,其实不过是散落在路边的砖头瓦片罢了,不知从什么地方寻来,把大块的砸碎,各自分一块中意的,便直奔有积水的地方去了。先将小砖块泡在水里,心里盘算着磨一个得意的作品,好让小伙伴们惊叹不已。

磨石头很锻炼耐性,磨得四肢都僵硬了,路边的积水也慢慢变成了红色,可是石头没磨好,谁也不愿停下来,有时磨得正起劲,听见有大人喊一声:“有车来

了!”大家才快快地撤到墙边给车让路。最热闹、最开心的要算小伙伴们围在一起,把自己的得意之作拿出来,我磨了个弯弯的月牙儿,你磨了把锋利的宝剑,他磨了个尖尖的金字塔,叽叽喳喳,非要评出个第一来,把这些原本没有生命的砖头瓦片变成了一个个可爱的形象,真是一件开心的事,回家时我们把这些小东西拿回去当宝贝似的珍藏起来。

随着时间的飞逝,小伙伴们都已成少年,去追逐新的梦想,但每当下雨天,我漫步在这条悠长的小巷时,总能勾起我美好的童年回忆,小伙伴们一张张纯真的笑脸、灵巧的双手深藏在心灵深处。对逝去的年华,总有些伤感惋惜,怀念我的童年,怀念雨后磨石头的日子。

郑州外国语中学八(6)班舒畅 指导教师:梁永艳



教室里的悄悄话

放学了,同学们都陆陆续续回家了,教室里空荡荡的,一张张桌子开始了它们的对话。

教室正中间的一个桌子笑嘻嘻地说:“我的小主人对我可好了,每个星期都给我铺上洗得干干净净的蓝色桌布,天天还把我身子底下打扫得干干净净。呵呵,我真高兴!”

它旁边一个桌子接着说:“我的小主人对我可好了,她不仅给我铺桌布,还从不往我的‘肚子’里丢垃圾,有时候还给我擦‘腿’呢!怎么样,我的小主人不比你的差吧?”

“真羡慕你们!”一个桌子不高兴地说,“我的小主人对我一点也不好。他不给我换洗桌布不说,还把我弄得脏兮兮的,在桌面上乱写乱画,桌斗里乱扔垃圾,让我在大家面前丢尽了脸面。唉!”

最后面的一个桌子难过地说:“我比你更惨,我的小主人除了你说的那些,他生气的时候拿我当出气筒,戳我,踢我,弄得我浑身疼痛。我每天为他服务,他这样对待我,真让我伤心!”说着,眼泪都要流出来了。

“抗议,抗议!维护我们的尊严!”最前排的一张桌子气愤极了,恼怒地说,“是呀,我们默默地为他们服务,他们却这样对待我们,太不公平了,上次课间,两个同学不文明活动,在教室里追跑打闹,把我差点撞倒。”

“那怎么办呢?”一个桌子问。

“我们来想想办法吧。”另外一个桌子说。

在第一排的桌子提议说:“我在最前面,我可以请老师举行一个‘爱护桌子主题班会’,提醒同学们不要再欺负和伤害我们。”

“好主意!好主意!”大家一致称赞。

“我也有一个主意,我可以帮大家!”这时,黑板开口说话了。

“什么好主意?快说说看!”大家赶忙问。

“你们可以先让粉笔小弟拿粉笔在我身上写一条警示语呀!”黑板说。

“对呀,就这么办。”粉笔小弟站起来,刷刷刷在黑板上写道:亲爱的同学们,请爱护桌子,就像爱护自己的眼睛一样!

河南省实验小学三(6)班 谢玮瞳 指导教师:贺婷

“机关枪”徐老师

“一个数的因数是有限的,一个数的倍数是无限的,记住了没有?!”你看,徐老师又在用“机关枪”向我们“扫射”啦!哈哈,别紧张,这可不是什么好莱坞战争大片。徐老师是我们的数学老师,“扫射”是我形容徐老师说话的状态。

这一周我坐在第一排,更是能感受到徐老师“扫射”的威力啦,因为她说话太投入太用力了,一阵阵的唾沫星星如机关枪子弹般喷到了我的脸上。虽然这样,可我还是被徐老师所讲的内容深深吸引着,一点也没有讨厌徐老师的心思。很快,一节收获颇丰的数学课就结束了。

徐老师是我们的数学老师,她已经年近半百。她平时很朴素,三句不离数学,一和我们讲起题来,语速自然就快起来了,听起来真像机关枪的“嗒嗒嗒”声,常常收不住。特别是上课时,总是怕有哪个同学不明白,反反复复地说了一遍又一遍。不过,这枪声还是蛮有用的呢,从三

年级到现在,徐老师的“机关枪”伴随着我们走过了近三年。

记得三年级时,曾经有一段时间我的数学成绩老是提不起来,几次都是七十多分,我也很苦闷。妈妈说,有不懂的可以多问问老师。我试着拿着卷子,去问徐老师已经在课上讲了好几遍的题,她先是给我耐心地讲,还把之前的知识串起来,最后,语重心长地和我讲:“上课一定要认真听呀,这都讲了许多次了,类似的题也做了不少,上课不认真,下课反复补,吃亏的是你,记住了没有?”之后,我又数次主动找她询问,她仍是耐心地讲,渐渐地,我对数学有了浓厚的兴趣。

我爱徐老师的“机关枪”,它像春雨滋润着我,这其中不仅有对我们的关心爱护,还有一份耐心和责任心……

郑州市纬五路二小五(1)班 董凌霄 指导教师:禹玲慧